
Перед судом предстанет сотрудник полиции, обвиняемый в получении взятки, превышении должностных полномочий и служебном подлоге

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение охраняемых законом интересов общества или государства).

По данным следствия, 4 марта 2012 года обвиняемый после составления протокола об административном задержании жителя города Барнаула, предложил ему передать денежные средства за освобождение от административного ареста. После получения требуемой суммы сотрудник полиции освободил мужчину от административного наказания.

По словам следователя второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Алтайскому краю **Виктора Ватутина**, в ходе следствия были собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность обвиняемого к совершению преступления. В связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова

01 Августа 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140556>